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V Brně dne 30. 3. 2026

Vážení vlastníci dluhopisů,

obracíme se na Vás jako agent pro zajištění, který svolává schůzi vlastníků na 15. dubna 2026.
Abychom mohli efektivně dořešit situaci a získat prostředky, které pokryjí Vaši pohledávku
z dluhopisů, potřebujeme jako agent potvrdit mandát k nakládání s Vaší pohledávkou z dluhopisů,
a to formou souhlasu schůze s navrženým řešením.
Jak je popsáno i v pozvánce, dlužník (emitent dluhopisů) je aktuálně v insolvenci a byl prohlášen
konkurz. V tomto konkurzu byly Vaše pohledávky přihlášeny a nebyly popřeny, avšak zjištěný
majetek (dlužníka) není velký. Vzhledem k insolvenci dlužníka je výše pohledávky konečná
a ze zákona již neroste příslušenství (úročení, a to i z prodlení, je ze zákona zastaveno), takže výše
pohledávky, která je přihlášena do insolvence, je zároveň maximální možné uspokojení
pohledávky ze zástavy.

Ke standardnímu způsobu realizace zástavního práva (prodej zástavy) se objevila alternativa, která
nabízí rychlé a efektivní řešení.

Finanční skupina, která drží pohledávky i za širším firemním okolí emitenta, nabízí poskytnutí ručení
za pohledávku a zaplacení tohoto ručení, oboje ve výši přihlášené do insolvence (jistina 24M +
poslední čtvrtletní splátka 9 % p.a. + 12 % p.a. od splátky do insolvence). V takovém případě
pohledávka následně přejde na tohoto ručitele a Agent přijaté prostředky použije jako výtěžek ze
zajištění, tedy k výplatě Vám, vlastníkům.
Výhodou je rychlé řešení. Nebude, mimo jiné, potřeba žalobně získávat vykonatelný titul
pro prodej zástavy.
Složení prostředků na ručení proběhne prostřednictvím advokátní úschovy, k uvolnění dojde
po změně věřitele v insolvenci a po registraci přechodu zástavy na nového věřitele, transakce je
tedy bezpečná jak pro naši stranu (Agent a Vy), tak pro ručitele.

Schůze vlastníků se můžete zúčastnit osobně, případně můžete zmocnit Mgr. Soukala nebo jiného
Vámi zvoleného zástupce. V případě, že budete chtít zmocnit Mgr. Soukala, vyplňte prosím do
přiložené plné moci jak má vaším jménem hlasovat (PRO/PROTI/ZDRŽET SE) a podepsanou plnou
moc s ověřeným podpisem pošlete nejpozději do 14. dubna 2026 na adresu: Diviš, Soukal
advokáti Trinity Office Center, Trnitá 500/9, 602 00, Brno. Alternativně lze využít elektronický
podpis založený na kvalifikovaném certifikátu (například Postsignum) a takto podepsanou plnou
moc stačí zaslat na adresu soukal@advokati-ds.cz případně do datové schránky číslo: 77pa63n.

Jsme toho názoru, že tento postup je aktuálně optimální varianta získání prostředků.
Jsme připraveni odpovědět na Vaše dotazy na tel. 530 334 251 a na dotazy@cyrruscf.cz

S úctou

Ing. Tomáš Kunčický
předseda představenstva
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